



В Шахунском районе перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве родственницы и ряда других преступлений

Шахунским межрайонным следственным отделом СУ СК по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней женщины в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «а» ч. 3, п. «а» ч. 2, ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража – 4 эпизода), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ее 35-летний сожитель, обвиняемый в совершении преступлений, предусмотренных ст. 316, п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

По версии следствия, 15 декабря 2010 года около 19 часов злоумышленники пришли к 81-летней престарелой родственнице мужчины, проживающей по адресу п. Вахтан, ул. Мира, с целью якобы занять в долг денег.

Решив, что в доме никого нет (т.к. на стук в дверь никто не ответил), злоумышленница, разбив окно незаконно проникла в дом. Там ее встретила хозяйка. Между ними произошла ссора, в ходе которой обвиняемая руками и веревкой задушила потерпевшую. После этого она впустила в дом своего подельника, с которым они для сокрытия совершенного спрятали тело потерпевшей в кладовку и закрыли дом. Также из дома погибшей они похитили золотое кольцо, сотовый телефон и продукты питания.

Кроме того, злоумышленница обвиняется в совершении еще 3 краж личного имущества, совершенных у жителей п. Вахтан в период октябрь – декабрь 2010 года.

В ходе расследования обвиняемые вину признали полностью. В отношении женщины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время обвинительное заключение по делу утверждено прокурором Шахунского района и оно направлено в Шахунский районный суд для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/778115>